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.  גולש מחליק ממנוחה מגובה h = 20 m  , במסלול האצה שהוא מדרון שזווית שיפועו   α = 30º . מסלול ההאצה ממשיך בקטע אופקי AB . הגולש זינק מנקודה B ונחת על המדרון  BC  ( שזווית שיפועו גם היא α = 30º )  בנקודה C .
החיכוך בין הגולש לשלג הוא זניח, ולא נושבת רוח בזמן הגלישה.
יחסית למה ??

 אם הכוונה בשאלה , שלא נושבת רוח יחסית לאדמה, אז מהירותה יחסית לגולש, מהירות הרוח,  די גבוהה, ( ניסיון מעשי בגלישה) 
א.   (1)  חשב את מהירות הגולש בנקודת הזינוק B .( 6 נק' )
      (2)  חשב את המרחק BC  בין נקודת הזינוק  לנקודת הנחיתה. ( 7 נק' )
      (3)  באיזה מהירות (גודל וכיוון) פוגע הגולש בנקודה C ?  (10 נק' )

ב.  במקרה אחר ברגע שהגולש הגיע לנקודה A , התחילה לנשוב רוח אופקית בכיוון המנוגד לתנועתו,
התנגדות הרוח אינה נתונה ( גודלה תלוי במהירותה היחסית לגולש) ולכן היה רצוי לחבר סיפור יותר הגיוני לעל ה- ....   .
 (1)   חשב את מהירות הגולש בנקודה B .  (6 נק')
 (2)   האם המרחק  BC   יהיה הפעם   קטן יותר, גדול יותר או אותו מרחק  כמו  בסעיף  א-2?  נמק. (אין צורך לחשב)  (1/3 4 נק')      
